

Heti horoszkóp

Kos (március 21 - április 20) Ez a hét nem csak az evés, ivás időszaka, hanem a legmegfelelőbb arra, hogy biztosítsa szeretteit arról, mennyire fontosak. Ne bonyolítsa túl a hetet, nem attól lesz szép és jó, ha túlkomplikált. Most hagyja a dolgokat a maguk medrében csordogálni.

Bika (április 21 - május 20) Idegen öntől az irigység, de sajnos a környezetében élőtől nem. Ha elejét akarja venni a rosszindulatú pletykáknak, ne dicsekedjen sikereivel. Jobb, ha másoktól tudják meg. Kerülje a családtagokkal való vitákat, mert a téma ami körül tudnak forogni, nem érdemel ennyi indulatot.

Ikrek (május 21 - június 21) Ezen a héten nem csak a szimp-la pihenéssel tud foglalkozni, hanem végre időt szakíthat azokra a dolgokra, melyeket már olyan régóta hanyagol. Lehet ez egy jó beszélgetés, otthondíztetés, vagy a hobbi, amivel hónapok óta nem tudott foglalkozni. Most még arra is lesz idő, hogy alaposan átgondolja és megtervezze jövőjét is.

Rák (június 22 - július 22) Felemás lehet néhány ismerősehez fűződő barátsága. Némelyikük komoly bonyodalmat okozhat, míg mások éppen ellenkezőleg, segítik elsimítani az ellentéteket. Mindenesetre most ne beszélje ki terveit, főleg olyan ember előtt ne, akiről nem is tudja, hogy kinek az oldalán áll. Inkább vonuljon egy kicsit a háttérbe.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Nem kell visszavenni erőfeszítéseiből, ugyanis ezek most rövid távon is kifizetődőek lehetnek de csak akkor, ha figyelembe veszi környezete önértékét is. Nem könnyű úgy intézni a dolgokat, hogy az mindenkinek megfelelő legyen, de némi odafigyeléssel képes lesz rá. Kisebb pénzügyi javulás várható, de inkább maradjon takarékos.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Egy régen lezárt ügyével kapcsolatban hall olyan információt, ami új megvilágításba helyezi az esetet. Ne húzza fel magát apró bosszúságokon, rántsa meg a vállát és lépjen tovább mosolyogva. Az idő igazolja majd.

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Munkahelyén most nem önre süt a nap, de ez pillanatnyilag teljesen másodlagos, mivel egészen más, ennél sokkal személyesebb dolgok foglalkoztatják. Ne kérdezze, meddig tart a boldogság, legyen inkább egy egészen kicsit könnyelmű és leginkább a hosszadalmas lelkizéseket próbálja elkerülni.

Skorpió (október 23 - november 22) Egy kellemetlen pletyka juthat a fülébe a héten, de jobban teszi, ha nem ad hitelt bárki szavának. Már régóta rágódik valamin, de hiába veszi sorra ismét a dolgokat, az ön bajára akkor is a legjobb orvosság az idő lesz, ezért jobban teszi, ha a problémát kicsit most a háttérbe tolja és csak a jelen eseményeivel foglalkozik.

Nyilas (november 23 - december 21) Váratlan anyagi akadályok bukkanhatnak fel, de szerencsére jól veszi az akadályokat és most is, mint mindig sikerül átcsoportosítani a pénzt, így megelőzi a nagyobb bajt. A családi események zöme a színpalak mögött zajlik, ezért igyekezzen alkalmazkodni a szabályokhoz és ne terítse ki a kártyáit. Csak így állíthatja őket maga mellé.

Bak (december 22 - január 20) Olyannyira fittnek érezi magát, hogy átvállal párjától feladatokat. Nem kell nagy dolgokra gondolni, lehet, hogy ez csak a pezsgő kibontása lesz... Talán hálás lesz ezért is. Mozgalmas napok előtt áll és nem csak ön leszel nyitott környezete iránt, hanem ismerősei is a kedveét kereshetik.

Vízöntő (január 21 - február 19) Akaratereje, munkabírása és szorgalma szép reményekre jogosítja és rövidesen anyagilag sem panaszkodhat ennek köszönhetően. Kell azonban a pihenésre is időt szakítani, hogy fel tudjon készülni az újabb nagy feladatokra. Ez a hét sok jót ígér, ezért ne mulasszon el semmilyen alkalmat, hogy közelebb kerüljön másokhoz.

Halak (február 20 - március 20) Otthonában némi változás állhat be, amely mindenképpen pozitívan hat mentális egészségére és segíthet abban, hogy újra pozitívan lásson néhány dolgot. A mostanában több területen is megszokott és kissé nehézkes gondolkodás helyett a lendület és az energikusság veheti át a főszerepet. Álljon pozitívan a dolgokhoz, így több sikerélménye lehet.

Orvosi ügyeletek

Felnőtt orvosi ügyelet:

munkanapokon délután 16.00 órától másnap reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet

Az ügyelet helye:

Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 312-277

Gyógyszertári ügyelet

2010. április 17-től április 23-ig:

**Borostyán Gyógyszertár
Szarvas, Eötvös u. 44. Tel.: 06-66-311-860**

Ügyelet: szombaton 13-20 óráig vasárnap 9-19 óráig, hétfőtől-péntekig 19-20 óráig.

Készenlélet: szombaton 20 órától vasárnap 9 óráig, vasárnap 19 órától hétfőn 7.30 óráig, hétfőtől-péntekig 20 órától másnap 7.30 óráig.

Az ügyeletes gyógyszerész köteles elérhetőségét jelezni az ügyeletes orvosnak. A készenléti időtartama alatt az ügyeletes gyógyszerész sürgős esetben köteles a gyógyszerzet kiszolgáltatni készenléti szolgálat formájában, 30 percen belül az ügyeletes orvossal történt telefonos egyeztetést követően.

Magánállatorvosi ügyelet

Békésszentandrás, Szarvas, Csabacsüd, Kardos, Örménykút, Kondoros, Hunya

Április 16-tól április 19-ig:

**Dr. Kondé Gábor, Kondoros, Bacsó B. u. 30.
Tel.: 06-66-388-788, 06-30-9032-998**

Az ügyeleti időszak az utolsó munkanap 18 órától a munkaszüneti nap után következő munkanap 6 óráig tart. Az ügyelet esetleges változásáról az ügyeletre eredetileg kiírt állatorvos a lakásánál köteles a változásról tájékoztatást kifüggeszteni.

**Ingatlanforgalmi
hirdetések**

Dr. Kóczy Miklós egyéni ügyvéd
Szarvas Deák u. 4. sz. alatti ügyvédi
irodájában vállalja ingatlanok adásvéte-
lének, bérletének közvetítését is.
Telefon: 66/312-364,
e-mail: drkoczy4@invitel.hu
**Bővebb információ és az ingatlanok
adatai az irodában, személyesen,
soron kívül.**
Központonban 36 m²-es, felújított III.
emeleti lakás eladó. I.ár.: 6M Ft.
Füzesben elől nagy vízparti telek
faházzal eladó. 9.9M Ft.
Sztár felett 2 szobás, felújított la-
kás olcsón eladó.
Eötvös utcában 2 lakásos ház egyben,
felújítva, garázzsal eladó. I.ár: 13M Ft.
Vágóhid Szarvason, árverés április
végén.

Deák u.-ban központi 2 szintes sor-
házi 99 m²-es lakás garázzsal sür-
gösen eladó. I.ár: 15M Ft.
Keresztháti üdülősoron vízparti 2
szintes 80 m²-es új nyaraló eladó.
I.ár: 15M Ft.
Tiszakécskén háromszintes új nya-
raló eladó. I.ár: 15,5 M Ft.
Belvárosban sarki lakás nagy üzlet-
tel, raktárral eladó. I.ár: 11M Ft.
Szabadság úton felújított, III. eme-
leti 2 szobás lakás garázzsal, vagy
anélkül eladó.
Békésszentandráson építési telek
sürgösen eladó.
Dinnyelapason tetőteres, összkomfor-
tos, lakható nyaraló eladó. I.ár: 13M Ft.
Békésszentandráson, Harcsában
709 négyzetméteres, beépítetlen,
vízparti telek eladó. Irányár 3M Ft.
Mangolzugban, Fenyő utcában igé-
nyes 160 négyzetméteres, kétszintes
lakóház eladó 560 négyzetméter
telken. Irányár: 21 MFt.



Körös-Szögi Közlekedési információk

Szarvas, Szabadság u. 25-27.

Tel: 66/311-122, fax: 66/210-063

e-mail: utugy@szarvas.hu

Közlekedési információk

Szarvas:

I, A Dózsa u. Arany J. u. – Tessedik u. közötti szakaszán, az Arany J. u. Deák F. u. – Dózsa u. közötti szakaszán, valamint a Tessedik u. Zalka u. – Martinovics u. közötti szakaszán útépitési munkálatok akadályozzák a közlekedést. **Nagy Sándor, útügyi referens**